
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Wir bilden ausschließlich bedarfsorientiert aus, das heißt: Bei entsprechenden Leistungen konnten wir in den letzten Jahren all 
unsere Auszubildenden in ein festes Arbeitsverhältnis übernehmen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Unser Ausbildungsteam bildet nicht nur mit Herz und Verstand aus, sondern auch ausschließlich bedarfsorientiert. Das heißt 
konkret: Bei entsprechenden Leistungen konnten wir in den letzten Jahren all unsere Auszubildenden in ein festes Arbeitsverhältnis 
übernehmen. 

 
TOMORROW STARTS TODAY! 
Bewirb Dich jetzt über unser Online-Tool auf unserer Karriereseite oder per E-Mail an Hannover-Ausbildungs@clarios.com mit 

Deinen vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, letzten drei Zeugnisse). 

Du hast noch Fragen? Melanie Fleig beantwortet sie Dir unter 0511 975-1082 gerne. vorab.  

Du hast Lust die Zukunft mitzugestalten und einen Beitrag zu leisten? Dann bewirb Dich jetzt! 

Wir freuen uns auf Dich!                         

                                                                                                        

 

                                                                                                       

UNLOCK YOUR POTENTIAL 
Clarios ist der weltweit führende Anbieter fortschrittlicher Niederspannungsbatterietechnologien für die Mobilität. Wir treiben 

den Fortschritt durch immer intelligentere Lösungen für praktisch jede Art von Fahrzeug voran. Mit 16.000 Mitarbeitern in über 

140 Ländern bringen wir unseren Aftermarket- und OEM-Partnern fundiertes Know-how sowie Zuverlässigkeit, Sicherheit und 

Komfort in den Alltag. Wir stehen dem Planeten mit einem rigorosen ESG-Fokus zur Rechenschaft – wir fördern erstklassige 

Nachhaltigkeitspraktiken und setzen uns in unserer gesamten Branche für diese ein. Wir gewinnen, recyceln und verwenden 

bis zu 99 % unserer Batteriematerialien.  

Komm zum BEST PLACE TO LEARN® und starte mit uns in Deine Zukunft! 

Wir suchen am Standort Hannover für das Ausbildungsjahr 2025 (Start August 2025) engagierte und zielstrebige Auszubildende zum 
 

Industriekaufmann (w/m/d) 
 

 
Du durchläufst bei uns eine qualifizierte und anspruchsvolle Ausbildung, bei der Du vielfältige und herausfordernde Aufgabengebiete 
kennenlernst. Seminare und Schulungen sowie spannende Projekte ergänzen Deine Ausbildung und fördern damit Deinen Weg in eine 
erfolgreiche berufliche Zukunft. 

   In der zweieinhalbjährigen Ausbildung erwartet Dich: 
•  Erlernen von Fachwissen in den ausbildungsrelevanten  
   Unternehmensbereichen wie Einkauf, Materialwirtschaft,  
   Vertrieb und Marketing, Personal sowie Finanz- und  
   Rechnungswesen 
• Planung, Durchführung und Kontrolle von kaufmännisch- 
  betriebswirtschaftlichen Aufgaben in den genannten Bereichen 
 
 
 
 

 

  Was Du für diese Ausbildung mitbringen solltest: 
• Guter Realschulabschluss oder allgemeine/fachgebundene  
  Hochschulreife 
• Gute Leistungen in Mathematik, Deutsch und Englisch sowie in  
  evtl. angebotenen betriebswirtschaftlichen Fächern 
• Interesse an wirtschaftlichen Zusammenhängen 
• Sehr gute sprachliche Ausdrucksfähigkeit 
• Motivation, Engagement und Eigeninitiative 
• Team-, Kommunikations- und Problemlösungsfähigkeit 
• Selbstständige Arbeitsweise 
 
 

Weitere Infos rund um deine Karriere bei Clarios 

findest du auf Young Talents Germany | Clarios. 

mailto:Hannover-Ausbildungs@clarios.com
https://www.clarios.com/de/careers/young-talents-emea/young-talents-germany

